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ŠOLA ZA STARŠE 

Raba interesov otrok z avtizmom v domačem okolju 
 

 
                 Slika: Canva 
 

Za specifične interese otrok z avtizmom je značilno, da so ozko usmerjeni v določeno 

temo ali dejavnost in so zelo intenzivni. Lahko so nenavadni po vsebini ali načinu 

izražanja. Zavzamejo veliko otrokove pozornosti in časa, razvijejo pa se lahko tudi v 

obsesivne interese. Pogosto jih otroci z avtizmom ne delijo z vrstniki ali družinskimi 

člani. Po drugi strani je ukvarjanje s specifičnimi interesi za otroke z avtizmom 

pomemben vir občutkov zadovoljstva, ugodja in veselja. Predstavljajo lahko tudi 

način umika iz stvarnega sveta, ko ta postane zanje senzorno ali socialno 

preobremenjujoč ter zagotavljajo pomembno obliko sprostitve in razbremenitve. 

Na predavanju boste dobili odgovore na ta in podobna vprašanja: 

 Kako prepoznam specifične interese svojega otroka?  

 Kdaj postanejo interesi otroka obsesivni in kako jih naslovim v domačem okolju? 

 Kako lahko vključujem interese otroka v dejavnosti za razvijanje komunikacije? 

 Kako lahko uporabljam interese otroka kot motivatorje oziroma krepitelje želenega vedenja v 

domačem okolju? 

Zapisala predavateljica:  Nastja Slovenec-Lisičar (oktober, 2024) 

http://www.centerjanezalevca.si/
http://www.icpika.si/
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OSNOVNE INFORMACIJE za predavanje: Raba interesov otrok z avtizmom v 

domačem okolju 

 

Predavanje bo v ponedeljek, 14. aprila 2025,  

s pričetkom ob 17.00 in zaključkom ob 18.30 uri.  

Predavanje bo v prostorih IC Pika, Zemljemerska ulica 7, Ljubljana. 
 

Vabljeni ste starši otrok z motnjo avtističnega spektra. 
Predavanje ni namenjeno strokovnemu izpopolnjevanju vzgojiteljev in drugih strokovnjakov. 

 

Predavateljica: Nastja Slovenec-Lisičar, specialna pedagoginja 
 

Kotizacija: Predavanje je brezplačno, potrebna je prijava. 
 

PRIJAVA NA PREDAVANJE: 

Prijave zbiramo od četrtka, 3. aprila 2025, od 12.00 ure naprej. Prijavite se 

preko spletnega obrazca,  s klikom na povezavo:  
https://1ka.arnes.si/a/72be336f  

 
Podatki, ki jih vpišete v prijavnico: Ime in priimek, tel. številka, e-naslov, vaš poklic, starost otrok.  
 

Vaša prijava je zabeležena, če nekaj minut po prijavi dobite na vpisan e-naslov, naše 

povratno sporočilo (iz e-naslova Arnes-1KA). Predlagamo, da se na predavanje 

prijavite čim prej, saj se mesta hitro zapolnijo. 
 

Dodatne informacije o predavanju lahko dobite po elektronski pošti na naslovu: 

pika@centerjanezalevca.si ali nas pokličete na tel. št.: 01/43-42-360 (Sabina Kovač, 

koordinatorica v IC Pika).  

 

Osnovne informacije je pripravila: Sabina Kovač, koordinatorica v IC Pika, oktober 2024 
 

PREDAVATELJICA: 

Nastja Slovenec-Lisičar (Oder), specialna pedagoginja:  

Zaposlena je v IC Pika in na Centru Janeza Levca, v oddelku za izvajanje dodatne strokovne 

pomoči, v okviru katerega kot mobilna specialna pedagoginja nudi dodatno strokovno 

pomoč učencem s primanjkljaji na posameznih področjih učenja v osnovni šoli. Pred tem je 

pridobivala izkušnje z delom v Veliki Britaniji, kjer je tudi dokončala podiplomski študijski 

program na smeri Avtizem na Univerzi v Birminghamu. Pri svojem delu na IC Pika se 

osredotoča na področje dela z otroki z motnjo avtističnega spektra. Je avtorica knjižice 

Specifični interesi otrok z motnjo avtističnega spektra – Kako jih naslovimo in vključimo v učni 

proces?, namenjene strokovnim delavcem šol, in knjižice Senzorno zaznavanje otrok z avtizmom 

– Pot do spodbudnega in senzorno prijaznejšega učnega okolja.  
 

http://www.centerjanezalevca.si/
http://www.icpika.si/
https://1ka.arnes.si/a/72be336f
mailto:pika@centerjanezalevca.si

